Ata da sexta Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezoito de setembro de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura das atas das reuniões anteriores que após serem levadas ao Plenário foram aprovadas sem emendas. O Sr. Presidente Solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas, entre as quais ofício do Executivo Municipal, que traz Relatório Resumido da Execução Orçamentária. Telegramas do Ministério da Saúde e do Ministério da Educação informando repasse de verbas ao município. Ordem do Dia: Requerimento nº 029/2009, encaminhando projeto “Santana Digital” para estudo do Executivo Municipal, de autoria do Vereador Rosélio. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo passou-se à palavra livre onde o vereador Danilo parabenizou ao Sr. Prefeito e a Diretora de Saúde pela implantação da planilha de controle de veículos, e a melhoria no atendimento do telefone na UBS da sede, e acrescentou ainda que a planilha não é para proibir atendimento e sim para controlar eventuais abusos. O Vereador Rosélio registra que pretende fazer o mesmo que o Vereador Valdevino, ou seja, mandar reparar, com seus próprios meios o trecho de asfalto entre Serraria e Bairro das Flores. O Sr. Presidente registrou que a Lei que autoriza o parcelamento de impostos municiais em atraso foi enviada a Prefeitura na segunda-feira, quatorze de setembro. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e cinco de setembro. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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